



## **В Йошкар-Оле направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, применившего насилие в отношении сотрудника полиции на железнодорожном вокзале**



В Йошкар-Оле направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, применившего насилие в отношении сотрудника полиции на железнодорожном вокзале

Следственными органами Центрального МСУТ СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя региона в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, – применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, в ноябре 2023 года на привокзальной площади в городе Йошкар-Оле обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушил правила безопасного нахождения на транспортном объекте и применил насилие в отношении сотрудника транспортной полиции, находящегося при исполнении должностных обязанностей.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Противоправные действия обвиняемого полицейские незамедлительно пресекли.

Следователями проведено полное и всестороннее расследование преступления, собраны необходимые доказательства, и материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1859658>